



Александр Владимирович КАТКОВ, прокурор г. Касли:

— Еще до трагедии в Кемерово нашей прокуратурой было принято решение о проведении проверок нескольких образовательных организаций. Сейчас мы этим занимаемся, ведем проверку, в том числе и на пожарную безопасность. Если будут выявлены нарушения, то на второе полугодие текущего года включим соответствующие проверки в свой план, и уже будем проверять все без исключения школьные и дошкольные учреждения района. Вчера мы получили распоряжение областной прокуратуры о начале внеплановых проверок во всех торговых и досуговых центрах. Проверки будут проходить совместно с представителями Госпожнадзора и Роспотребнадзора.

Л. Н.

ПОДПИСЫВАЙТЕСЬ НА ГАЗЕТУ «Красное знамя», заходите на сайт: kasli-gazeta.ru, присоединяйтесь к активным читателям! Будьте и вы в ритме событий города и района! Мы в соцсетях: «Одноклассники», ВК, Mail, Facebook

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Общественно-политическая газета
Издается с 8 января 1931 года

28 МАРТА 2018 ГОДА, СРЕДА, №22 (11547)

kasli-gazeta.ru



«Венский вальс» исполняет хореографический коллектив «Малахит»

На сцене — марафонцы

Стартовал областной народный телевизионный конкурс талантов

Дворец культуры имени И. М. Захарова стал на один вечер для творческих, наделённых способностями, людей отправной точкой на пути к достижению успеха и признания. Самые талантливые и уверенные в своих возможностях певцы, танцоры, музыканты со всего района собрались на кастинг областного конкурса «Марафон талантов», муниципальный этап которого состоялся в Каслях 14 марта.

Проект, принадлежащий партии «Единая Россия», направлен на популяризацию любительского творчества. Вот уже пятый год подряд конкурс проводится при поддержке Законодательного Собрания, губернатора Челябинской области, министерства культуры и центра народного творчества. «Марафон талантов» потому и

марафон, что проводится в несколько этапов. На первом этапе муниципалитеты отбирают по три лучших номера, исполнители которых будут представлять свою территорию на зональном этапе. И уже лучшие из лучших в зонах смогут принять участие в заключительном региональном туре.

Для участия в отборочном концерте было

подано 32 заявки. Наиболее массово и зрелищно был представлен Дворец культуры им. Захарова — это ансамбль русских народных инструментов и трио баянистов под руководством Николая Татарникова, ансамбль русской песни «Забавка» и вокальный коллектив «Ладушки» под руководством Елены Кичигиной, образцовый хореографический коллектив «Антре» и хореографический коллектив «Улыбка» под руководством Натальи Быковой, хореографические коллективы «Малахит» и «Импульс» (руководители Татьяна Кривец и Анастасия Максимова), театральный коллектив «Мандарин» (руководитель Ирина Ахлюстина), вокалистки Марины Ведениной и Юлии Кузнецовой.

Из поселений наибольшую активность проявили береговчане, представившие по два номера от Дома культуры и Детской школы искусств. Вишневогорск, Багаряк и Воздвиженка подготовили по одному-два вокальных номера.



«Ладушки» Елены Кичигиной порадовали зрителей песней «Модница»

Выступления самодельных артистов оценивало жюри, в состав которого входили представители культуры, образования, депутатского корпуса. Председатель районного Совета ветеранов Александр Фишер, также был в числе тех, кто решал судьбу конкурсантов. По его признанию, он изначально ставил всем пятёрку уже только за то, что они вышли на сцену. А потом уже добавлял плюсы за артистизм, подачу, костюм и т. д.

— Надо иметь опреде-

лённую смелость и силу характера, чтобы без достаточной профессиональной подготовки, навыков и опыта, решиться выйти на публику. Уже за одно это они молодцы! — высказал своё мнение Александр Егорович.

Но, как бы то ни было, жюри приходилось выбирать, руководствуясь определёнными критериями, и они не могли принимать решение, основываясь только на смелости конкурсантов, важно было, чтобы выступление соответствовало

уровню предъявленных требований.

После обсуждения члены отборочной комиссии пришли к единодушному мнению только по двум кандидатурам. Представлять Каслинский район на зональном этапе «Марафона талантов» будут вокалистки София Озернова (Вишневогорск) и Полина Шарапова (Касли). Третий кандидат пока не определён. Скорее всего, это будет хореографический номер, но не из тех, что мы видели в программе.

Любовь САФАРОВА



Трио баянистов: Андрей Бабошин, Александр Челябин, Сергей Яскин



Виктория Мишарина и Екатерина Перминова



Ильдар Мухарямов (ДШИ п. Береговой)



Антон Щербинин



Хореографический коллектив «Импульс» с танцевальной композицией «Вдруг как в сказке»

КОРОТКО **ВЧЕРА.** В Зимнем саду ДК им. Захарова чествовали работников культуры, которые отмечали свой профессиональный праздник в минувшее воскресенье. Участие в мероприятии приняли руководители и лучшие работники учреждений ведомства. После краткого отчета об итогах работы за 2017 год начальника управления культуры Светланы Злоказовой состоялось торжественное вручение грамот и благодарственных писем от губернатора Челябинской области, администрации и Собрания депутатов района, управления культуры.

СЕГОДНЯ. Сдать ЕГЭ по русскому языку попробуют родители. Рособнадзор проводит Всероссийскую акцию «Единый день сдачи ЕГЭ родителями» второй год подряд. Каслинский район присоединился к ней впервые. Двенадцать родителей выпускников школ №№ 24, 27 и три представителя общественности пройдут всю процедуру сдачи экзаменов — от сдачи мобильных телефонов и пропуск через рамку металлодетектора до написания работ и подведения итогов. Вот только времени на выполнение заданий у них будет не 3 часа 55 минут, как у выпускников, а всего 30 минут.

ЗАВТРА. Учащиеся образовательных организаций покажут свои творческие способности на сцене школы № 24, где состоится районный этап областного фестиваля детского творчества «Созвездие талантов». Организаторами мероприятия являются управление образования, отдел по делам детей и молодежи и Центр детского творчества. Конкурс проводится в номинациях «вокал» и «хореография». Участники будут соревноваться в трёх возрастных группах. Победители примут участие в областном этапе фестиваля, который состоится в апреле в Челябинске и Копейске.

Р. Р.



В компьютерном многоборье сразится маукчанка

По результатам отборочного тура областного чемпионата по компьютерному многоборью среди пенсионеров, победителем стала Надежда Сергеевна Яковец из Маука. Она и будет представлять Каслинский комплексный центр социального обслуживания населения в апреле на втором этапе соревнований в Челябинске. «Надежда Сергеевна неоднократно посещала

отделение дневного пребывания центра, у нее разнообразный круг интересов, в том числе и достаточно уверенное пользование компьютером», – отметила заведующая ОДП Ирина Иштулова. Готовиться к чемпионату Надежде Сергеевне помогает руководитель клуба «Флешка» Екатерина Соломатина.

М. НЕЧАЕВА

ПРОИЗВОДСТВО

Литое убранство Вишняковского сквера в Краснодаре

Каслинский завод архитектурно-художественного литья отлил скамьи и урны для Вишняковского сквера в Краснодаре.

В середине декабря 2017 года Вишняковский сквер был открыт после масштабной реконструкции. В ходе его благоустройства проложили сеть пешеходных дорожек, высадили около 20 тыс. деревьев, кустарников и цветов, постелили 10 тыс. кв. метров газона, а также создали розарий из 670 кустов роз.

Одним из главных украшений сквера стало живописное кружево каслинских скамеек и урн.

Для Вишняковского сквера специалисты ООО «КЗАХЛ» разработали новый ансамбль малых архитектурных форм. Легкий и изящный, он выполнен в духе стиля модерн. В ансамбль входят два вида скамеек длиной 2 и 3,5 м и согласованные с ними по стилистике урны. В чугунную вязь узоров каждого каслинского изделия органично введен бронзовый вензель «Е» – в честь основательницы Красно-



После работ по благоустройству сквер заметно преобразился

дара – императрицы Екатерины II. Всего в сквере установлено 53 скамьи и 65 урн.

«Наше сотрудничество с Кубанью продолжается около десяти лет. Край активно благоустраивается и охотно использует наше архитектурное литье. Вишняковский сквер стал очередным примером нашего успешного взаимодействия», – отметил генеральный дирек-

тор ООО «КЗАХЛ» Владимир Киселев.

Вишняковский сквер расположен в центральной части Краснодара, занимает площадь в 1,6 га. Основан в 1925 году. Первоначально носил имя В. И. Ленина. В 2013 г. переименован в честь кубанской революционерки Прасковьи Вишняковой (1887-1967).

Л. СТОЛБИКОВА

Возродить заводской Совет ветеранов

Работу Совета ветеранов АО «Радий» стоит возобновить, считает председатель районного Совета ветеранов войны и труда Александр Фишер. С таким предложением он обратился к руководству предприятия, которое в середине марта организовало встречу в заводском музее.

Ветеранов пришло немного, тем не менее, за чашкой чая состоялся откровенный разговор, участники которого выразили искреннее желание возродить ветеранскую организацию.

– Почтенные радиозаводчане не должны оставаться без внимания, – уверен Александр Егорович. – Они все имеют прямое отношение к предприятию и вправе рассчитывать на элементарную заботу и поддержку.

Пока, по неподтвержденным данным, порядка 400 человек являются ветеранами радиозавода. Точное их количество станет известно после перерегистрации. Для этого нужно обратиться в районный Совет ветеранов по адресу: ул. Стадионная, № 88, с 9:00 до 12:00. При себе иметь документ, удостоверяющий личность.

В дальнейшем пройдет обсуждение всех органи-

зационных вопросов: восстановление актива Совета ветеранов, определение кандидатуры председателя совета и т.д.

На сегодняшний день в Каслинском районе насчитывается 32 первичные ветеранские организации, из них 12 – городские, численностью от 5 до 50 и более человек. Председатель районного Совета ветеранов загорелся идеей объединить все ветеранские организации Каслей в одну единую организацию. Заручившись поддержкой главы города, он выходит с таким предложением к городским депутатам. Этот вопрос будет рассмотрен на ближайшей депутатской комиссии – 29 марта. Главная задача – найти формулу, которая позволит сделать работу с ветеранами, действительно, эффективной и полной.

Людмила НИЧКОВА

СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ ИНФОРМИРУЕТ

Работаю ради благополучия граждан

Будучи депутатом Каслинского муниципального района, считаю своим долгом принимать обдуманные решения и ответственно подходить к каждому голосованию за тот или иной проект для улучшения качества жизни моих сограждан, моих избирателей.

Являясь председателем комиссии по природопользованию, земельным отношениям, аграрной политике и охране окружающей среды, я участвую в заседаниях президиума Собрании депутатов перед каждым общим заседанием.

В рамках заседаний Собрании депутатов и профильных комиссий СД КМР, проведенных в 2017 году, принимал непосредственное участие в рассмотрении и принятии решений по следующим наиболее важным проектам и вопросам:

- Положение о составе, порядке подготовки схемы территориального планирования Каслинского муниципального района Челябинской области, порядке подготовки изменений и внесения изменений в такую схему, составе и порядке подготовки планов реализации схемы территориального планирования;

- Положение о составе, порядке подготовки документов территориального планирования сельских поселений, входящих в состав КМР, порядок подготовки изменений и внесения их в такие документы;

- Проект муниципальной программы «Создание информационной системы обеспечения градостроительной деятельности на территории КМР на 2018-2020 годы»;

- Проект муниципальной программы «Благоустройство и содержание кладбищ в КМР на 2018-2020 годы»;

- Положение об организации ритуальных услуг и содержании мест захоронения в сельских поселениях КМР;

- Проект муниципальной программы «В области обращения с твердыми коммунальными отходами» в КМР на 2018-2020 годы;

- Внесение изменений и дополнений в положение о системе налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности на территории КМР;

- Програма развития территорий КМР на 2017-2019 годы;

- Компенсации расходов на оплату найма (аренды) жилых помещений специалистам государственных (муниципальных) медицинских учреждений и муниципальных образовательных организаций;

- Положение об осуществлении приносящей доход деятельности муниципальными учреждениями КМР;

- Проект муниципальной программы «Профилактика преступлений и иных правонарушений на территории КМР на 2018-2020 годы и др.

Своей первоочередной задачей я считаю решение социально-значимых вопросов и проблем всех сограждан, в частности жителей моего избирательного округа №13 (села: Шабурово, Щербакровка, Клеопино, Ларино, Тимино; деревни: Григорьевка, Знаменка, Пьяновка, Подкорытова, Колясниково).

В своей работе стараюсь поддерживать тесную связь с избирателями, проводя приемы граждан и выполняя их поручения.

По просьбе депутатов села Шабурово 23 сентября 2015 года я принимал участие в заседании Совета депутатов, на котором избирался глава поселения.

В 2016 году по моей инициативе были выделены средства на ремонт автодороги по ул. Ворошилова в с. Шабурово.

После обращения заведующей Шабуровским детским садом за помощью в приобретении водонагревателя удалось добиться решения вопроса путем выделения средств из районного бюджета на приобретение необходимого оборудования.

Удалось изыскать средства на приобретение специализированного инвентаря в Тиминскую библиотеку (14 тысяч 367 рублей) и на покупку подушек в Тиминский детский сад (12 тысяч рублей).

Организовал юридическую консультацию по оформлению документов на частный дом для жителя с. Шабурово Мякотина В.В.

Для МОУ «Шабуровская СОШ», при поддержке председателя Собрании депутатов Каслинского муниципального района, были выделены 2 тысячи рублей на поездку детей в детский лагерь «Наследие». Также удалось изыскать финансовые средства для школы на приобретение водонагревателя и краски (10 тысяч рублей).

По просьбе заведующей ФАПа с. Шабурово Докучаевой Л.В. удалось приобрести универсальную медицинскую сумку для более качественного

приема граждан вне стен медицинского пункта.

Благодаря моей работе был решен вопрос организации подвоза лекарственных препаратов в ФАПы, находящиеся на территории моего избирательного округа.

Оказал помощь в приобретении строительных материалов для ремонта МОУ «Григорьевская ООШ» на сумму 10 тысяч 932 рубля.

Ходатайствовал о выделении средств из бюджета Каслинского района на приобретение ноутбука для Шабуровской школы (20 тысяч рублей) и текстильных изделий для Шабуровского детского сада (10 тысяч рублей).

Удалось добиться уточнения статьи расходов Бюджета и изыскать средства на приобретение для МОУ «Григорьевская ООШ» кресел для кабинета информатики и канцелярских принадлежностей с общей стоимостью 19 тысяч рублей, а для Григорьевского детского сада – оконного перекрытия на сумму 10 тысяч рублей.

Исполнил просьбу заведующей Тиминским детским садом Пазниковой Н.Л. – изыскал 20 тысяч рублей на приобретение ноутбука. Аналогично поступил с обращением Пьянковой В.С. – заведующей Ларинским детским садом – 9 тысяч 921 рубль на покупку посуды для столовой.

Без каких-либо обращений, по собственной инициативе и за личные средства приобретаю новогодние подарки для учащихся и воспитанников Ларинского филиала МОУ

Г. М. СЕЙПИАНОВ, депутат Собрании депутатов Каслинского муниципального района, избирательный участок №13

